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Dr. Fülöp Erik polgármester-jelölt előszava 

Tisztelt Tiszavasváriak! 

Szeretettel ajánlom figyelmükbe programunkat, melynek létrejöttét hosszas előkészületek, szakmai 

egyeztetések és tárgyalások, a város lakosságával történő megbeszélések előzték meg. Szeretném 

hangsúlyozni, hogy ez nem „pártprogram”. Ez „a Tiszavasvári-program”. Engedjék meg, hogy 

emlékeztessem Önöket arra, hogy ilyen átfogó, a legfőbb kérdéseket és problémákat számba vevő 

szakmai program korábban még nem született Tiszavasváriban! Voltak persze néhány oldalas, 

politikai programnak „álcázott” ígérethalmazok, önfelmagasztalások a városban, de Önök az élő 

tanúi azok meddőségének, hamvába hullásának. Nekünk még így is szűkítenünk kellett a program 

keretein, mert a teljes szakmai anyag nem 20, hanem kétszer-háromszor annyi oldalon lenne 

olvasható, azonban terjedelmi, illetve költségvetési okokból kifolyólag meg kellett szabni a határt. 

Aki elolvassa programunkat hamar rá fog jönni arra, hogy mi tényleg nem a levegőbe beszélünk, 

nekünk valódi, konkrét elképzeléseink, komoly terveink vannak a város jövőjét illetően. Azt is 

megfigyelhetik a Tisztelt Olvasók, hogy a főbb programpontokat őszinte helyzetfeltárással, a 

problémák számbavételével vezetjük be, amit megoldási javaslataink, céljaink követnek. 

Szembetűnő lehet a felelőtlen ígérgetések tudatos mellőzése is. Ennek az az egyszerű oka, hogy a 

városvezetés egy rendkívül összetett feladatkör, amit nagyon sok, és gyakran változó tényező 

befolyásol, én pedig nem szeretnék a korábbi polgármester-jelöltek nyomában járni, akik a 

politikai-hatalmi haszonszerzés végett fűt-fát megígértek a Tiszavasváriban élőknek, mely 

ígéretekből szinte semmi sem valósult meg. 

Az ígéretek helyett beszéljenek inkább a tények! Emlékezzünk arra, hogy a jelenlegi városvezetés 

2006-ban 116 millió Ft költségvetési hiánnyal vette át a várost. Most a hiány összege meghaladja a 

400 millió Ft-ot. Beszédes adat a költségvetési hitelállományunk is, ami meghaladja az egy milliárd 

Ft-ot és melyből 350 millió Ft rövid lejáratú hitel! 

Ebből a pénzügyi-gazdasági és erkölcsi válságból, amely már-már Tiszavasvári 

működésképtelenségéhez vezetett, csak a jelenlegi városvezetés leváltásával, és az egymást 

támogatni, közösségüket újraszervezni képes emberek összefogásával lehet kikerülni.  
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Hiszem, hogy sikerülni fog! Programunk alapja ugyanis az összefogás. Ha megtisztelnek 

bizalmukkal, a mi valódi együttműködésre épülő várospolitikánk nem önös, egyéni érdekeket fog 

képviselni (mint ahogyan eddig néhányan tették ezt a Hivatalban), hanem a közösség érdekeit. 

Mindenkivel tisztességes párbeszédre törekedve a tenni akarást, az igyekezetet fogjuk támogatni.  

Ezúton szeretnék köszönetet mondani városunk lakóinak, azoknak az egyszerű embereknek, 

pedagógusoknak, vállalkozóknak, orvosoknak, mezőgazdászoknak, gazdasági szakembereknek, akik 

tapasztalataikkal, szakmai tudásukkal, hozzáértésükkel részt vettek programunk megalkotásában. 

Tudom, és köszönöm, hogy ezután is számíthatok rájuk! E program létrejötte jól mutatja annak az 

összefogásnak az előjeleit, amelyre – pártállástól függetlenül – mindenképpen szükségünk van a 

jelenben, mert csak így menthetjük meg Tiszavasvárit a súlyos kudarcoktól, a 

működésképtelenségtől, a városban élő családok elvándorlásától!                      

Ezért fogjunk össze, hogy gyermekeinknek ne kelljen elköltözniük! Bízom benne, hogy az 

összefogás alapja lehet a most kezükben tartott Tiszavasvári-program. Küzdőszellemre van 

szükségünk, mert rendet és biztonságot kell teremtenünk a városban! Mi küzdeni fogunk a vasvári 

emberekért, Bűdért és Szentmihályért, az itt dolgozókért, a postákért, az iskolákért, a TIVA-

Szolgért, a munkahelyek megtartásáért. Kérem Önöket, segítsenek a Tiszavasvári-program 

megvalósításában. Kérem, hogy október 3-án szavazatukkal támogassanak engem, mint a Jobbik 

polgármester-jelöltjét, és támogassák jobbikos képviselőjelöltjeinket! 

Köszönettel:                           

Dr. Fülöp Erik                 

a Jobbik polgármester-jelöltje 
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____________________________________________________________ 

I. Foglalkoztatás, közmunkaprogram, mezőgazdaság 

„A jól végzett munka minden gyarapodás talpköve.” /Magyar közmondás/ 

Szemléletünkben az ember nem profittermelő eszköz, hanem méltósággal rendelkező személy, 

akinek az életében a munka központi szerepet tölt be. Ember- és közösségközpontú 

felfogásunkban a munka egyfelől az önfenntartás eszköze, másfelől azonban arra kell törekedni, 

hogy ne kizárólag a létfenntartás anyagi alapjait szolgálja, hanem méltóság, öröm, megbecsültség-

érzés forrása is legyen. A legfontosabb dolognak tartjuk, hogy a már meglévő munkahelyeket 

megőrizzük, és Tiszavasvári anyagi lehetőségeihez képest továbbiakat teremtsünk, melyeket nem 

multinacionális nagycégektől várunk elsősorban, hanem kis- és középvállalkozók támogatásával, 

bevonásával szeretnénk megvalósítani városunkban. A foglalkoztatáspolitika az egyik olyan terület, 

ahol a legtöbb a visszaélés. A pályázatok és képzési támogatások területén óriási pénzpazarlás és 

korrupció tapasztalható. Ezért városunkban is gyökeres változásokra van szükség, a visszaéléseket, 

a felelőtlen pénzpazarlásokat meg kell szüntetni, a pályázati pénzeket valódi munkahelyteremtésre 

kell fordítani. Az egyik legfontosabb foglalkoztatási terület a közmunkaprogram. Ennek irányítói 

idáig nem tudtak mit kezdeni a vissza nem térítendő állami támogatás lehetőségével, nem tudták 

nyereségesen működtetni a programot. A mi terveink szerint a közmunkaprogram nyereségesen 

illeszkedne be a város költségvetésébe. Ehhez azonban egy tervszerű átalakításra volna szükség, 

amit az alábbiakban vázolunk. 

1. Álláspontunk szerint több csoportot célszerű kialakítani a közmunkaprogram keretein belül. Az 

első az önkormányzati intézményekben dolgozók – elsősorban adminisztrációval és ügykezelői 

feladatok ellátásával foglalkozók – csoportja. Tisztában vagyunk azzal, hogy nagyon fontos a 

munkájuk, mi ezt a jövőben szeretnénk megbecsülni, tudásukat hosszútávon is a város javára 

fordítani. Célunk segíteni ezen munkavállalókat a biztos megélhetési forrás felkutatásában, a 

végleges munkahely megszerzésében.         

A második csoport nagyjából 5 főből állna, akik elsődlegesen házi segítségnyújtással kapcsolatos 

feladatokat látnának el. Ők segítenének az idős, beteg embereket mindennapi feladataik 

elvégzésében. Elgondolásunk szerint például ezen személyek adhatnák fel az idős emberek leveleit, 

fizethetnék be csekkjeiket, intézhetnék bevásárlásaikat, ezáltal is kímélve az idősebb generációt. 

Természetesen igény szerint a kerti munkálatok elvégzésében is segítséget nyújthatnának.    

A harmadik csoport egy nagyjából 20 fős, elsősorban karbantartói munkálatokat végző csoport 

lenne, amellyel a lakásfelújításokat és az újjáépítéseket is egyaránt meg lehetne oldani. Egy további 

20 fős segéderőt is kellene melléjük helyezni, akiket szükség esetén át lehetne csoportosítani 

egyéb feladatok elvégzésére is. Így összességében alakulna egy 40 fős brigád, amely mindig 

ugyanazon személyekből állna, ezzel is növelve a munka önállóságát, hatékonyságát. Létrehozásuk 

szükségszerű, mivel számos felújítási-építési feladatot elláthatnának a városban. Példaként 
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említhetjük, hogy az önkormányzati lakásokban immár 30 éve nem voltak átfogó felújítási 

munkálatok, és emiatt sok helyen életveszélyesekké váltak az épületek. A bérleti díjakból egy 

felújítási alapot hoznánk létre, ami majd az anyagköltségek biztosítására szolgálna. Ebből az 

összegből a sürgősségi sorrendnek megfelelően tudnánk fokozatosan felújítani az önkormányzati 

bérlakásokat.            

A dolgozók negyedik csoportja a köztisztaságért felelne. A várost kerületekre szeretnénk felosztani, 

ahol 6-7 ember lenne felelős az egy-egy területen lévő munka minőségi és mennyiségi 

elvégzéséért. Amennyiben nem megfelelő módon végeznék a számukra előírt munkát, úgy a 

jogszabályok által előírt súlyos szankciókat alkalmazná velük szemben az Önkormányzat. A munkát 

minden egyes közmunkaprogramos dolgozónak rendes formaruhában kellene elvégeznie, amit 

csak a munka során viselhetnének. Szigorúbban kellene a hanyagságot és a környezetszennyezést 

is szankcionálni. Jelenleg ugyanis az a helyzet, hogy a közmunkaprogramosok sokszor több szemetet 

hagynak maguk után, mint amennyit összeszedtek előtte. Szükség lenne mobil konténeres öltözők 

felállítására és emellett mobil zuhanyzók kialakítására, ezzel is segítve a hátrányos helyzetű 

emberek felzárkóztatását, s így a város egészséghigiéniai szempontból is fejlődhetne. Kiemelt 

figyelmet kell szentelni a munkaidő pontos betartatására és a fegyelem megkövetelésére.                     

Az ötödik és egyik legfontosabb csoport a mezőgazdasági közmunkát végzők csoportja, akiknek a 

munkája a város költségvetése számára akár jelentős nyereséggel is járhatna. Úgy gondoljuk, hogy 

megfelelő szakmai tanácsadói háttérrel kiegészítve komoly eredményeket lehetne elérni. Terveink 

szerint a mezőgazdasági közmunkásaink az önkormányzati földeken dolgoznának. Kezdetben olyan 

zöldségkerti növényeket (például: burgonya, hagyma, uborka) termesztenénk az önkormányzati 

területeken, amelyeket különösebb szaktudás nélkül, bárki megtermelhet a maga kis kertjében. Az 

így megtermelt javak hasznosítása elsődlegesen a város iskoláiban, óvodáiban és szociális 

intézményeiben történne. Ha a termelés mennyisége ettől több, akkor a város élelmiszerüzletei 

részére is lehetne továbbadni kedvezményes áron. Ha már jól működik a rendszer, akkor majd 

elgondolkozhatunk esetleg egy önkormányzati bolt létesítésén is, ahol ezeket a termékeket 

kedvezményesen vásárolhatnák meg a lakosok. A szociálisan rászorultak (idősek, nagycsaládosok, 

munkanélküliek) további kedvezményeket kaphatnának az itt beszerezhető élelmiszerekből. 

Természetesen elsődleges célunk az önkormányzati intézmények ellátása lenne.     

Megbeszéléseket folytattunk több olyan biotermék felvásárló és Nyugat-Európába importáló 

társaság képviselőivel, akik azzal foglalkoznak, hogy a teljes technológiát (vetőmagvakat, 

palántákat, növényvédő szereket) előfinanszírozzák, és az így előállított terményeket 

visszavásárolják az adott Önkormányzattól. Mint tudjuk, a biotermék előállítása nagy kézi 

munkaerőt igényel és az átlagosnál jóval magasabb piaci áron lehet értékesíteni ilyen termékeket. 

Rendszerünket tovább gondolva, a különböző gyógynövények termesztése, feldolgozása is szóba 

kerülhet. Költséghatékony megoldást jelenthetne az, hogy a műveléssel járó gépmunkákat a 

szakmunkásképző intézet tanulói végeznék el kötelező iskolai gyakorlataik során. A mezőgazdasági 

programtervünkből befolyt összeget pedig városfejlesztésre, vagy további munkahelyteremtésre is 

fordíthatná az Önkormányzat. 
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2. Később természetesen bevonhatnánk rendszerünkbe a város őstermelőit is, minél több 

családnak lehetőséget adva az önfenntartó családi gazdálkodások kialakítására. Ezzel is 

nagymértékben csökkentve a munkanélküliséget a városban!  

3. Célunk a helyi vállalkozókkal tisztességes, kölcsönös megbecsülésen alapuló együttműködés 

kialakítása. Mivel a vállalkozók sikerei a városunk sikerei is egyben, ezért szakmai támogatásunkkal, 

gyorsabb ügyintézéssel szeretnénk segítséget nyújtani számukra pályázataik megírásában, 

benyújtásában.   

4. A város kitűnő mezőgazdasági adottságai lehetővé teszik, hogy nagyobb mezőgazdasági 

beruházásban is gondolkodhassunk. Korábban a cukorrépa termelés egyik keleti központja volt 

Tiszavasvári, a gyümölcs és zöldségnövények termesztésével kapcsolatosan pedig már évtizedes 

hagyományokkal rendelkeznek térségünk mezőgazdasági vállalkozói. Ezt figyelembe véve igyekezni 

fogunk egy jelentősebb mezőgazdasági üzem (például egy cukor-, vagy konzervgyár) 

megvalósítását elérni. Természetesen tudjuk azt, hogy egy ilyen beruházás megvalósításához felső 

politikai akarat szükséges, de semmiképpen sem fogunk lemondani a tervünkről, mert ez városunk 

és egész kistérségünk számára is fejlődést hozhatna. Ezen beruházások konkrét, biztos 

megvalósítását megígérni nagy felelőtlenség lenne, de azt garantálni tudjuk, hogy minden 

erőfeszítésünkkel azon leszünk, hogy szakmai-gazdasági érvekkel alátámasztott terveinket ne 

seperhessék le az asztalról!     

____________________________________________________________ 

II. Fejlesztések és beruházások 

 „Azokból a kövekből, melyek utunkba gördülnek, egy kis ügyességgel lépcsőt építhetünk.”  

/Széchenyi István/ 

Aki a jelenlegi helyzetünkben óriás-befektetők százmilliós összegű beruházásait ígéri, vagy azt 

állítja, hogy milliárdos pályázati pénzeket tud a városba csábítani politikai kapcsolatai révén, az - 

finoman fogalmazva - valószínűleg nem mond igazat. Ettől függetlenül a választások előtti 

hetekben mégis megszaporodnak a világ- és település-megváltó ígéretek, azonban ezek inkább 

csak jól hangzó kampányfogások, mint racionális, megvalósítható ötletek. Emlékezzünk vissza, hogy 

az elmúlt évtizedben ígértek már nekünk gyógyfürdő komplexumot, francia és ciprusi befektetőket, 

raklapgyártó üzemet, és még sorolhatnánk azokat a hasonló, felelőtlen ígérgetéseket, amikkel 

választások előtt rendszeresen elhalmoznak minket. Aztán keserűen megtapasztaltuk, hogy 

valahogy semmi sem valósult meg ezekből. Mi éppen ezért nem szeretnék felelőtlenül ígérgetni. 

Természetesen igyekezni fogunk nagybefektetőket, beruházásokat csábítani a városba, de jelenleg 

az a reális helyzet, hogy fejlesztéseinket önerőből, saját ötletekből, illetve pályázati 

támogatásokból hajthatjuk végre. Össze kell fognunk önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, helyi 

és külsős vállalkozókkal, és ha kell, egy-egy pályázati támogatás érdekében egészen a Parlamentig 
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kell mennünk! Meg kell végre értenünk, hogy csak az a település fog tudni támogatásokból 

fejlődni, akiknek a vezetői a sarkukra állnak és kiharcolják az igazukat a kistérségben, a megyében, 

vagy akár az Ország Háza előtt! Természetesen emellett takarékos és hatékony önkormányzati 

gazdálkodással jelentős összegeket rakhatunk félre, melyekből bőven juthat majd a fejlesztések 

megvalósítására önerőből is. Az alábbi pontokban tehát azokat a terveinket szeretnénk felvázolni, 

melyek kivitelezése elengedhetetlen, ugyanakkor könnyen megvalósítható lehet városunkban!  

1. Tiszavasvári jelenlegi helyzetében halaszthatatlanul fontos a belvíz- és csapadékelvezető 

rendszer problémájának kezelése. Tudjuk azt, hogy az idei év kirívóan csapadékos volt, ami 

felkészületlenül érte a várost, de azzal is tisztában vagyunk, hogy ilyen extrém időjárás a jövőben is 

bármikor előfordulhat. Elengedhetetlennek tartjuk, hogy a belvíz-helyzet rendezésével biztonságot 

nyújtsunk a városnak és ne hagyjuk kétségbeesetten magára a lakosságot, hanem minden követ 

megmozgatva védjük meg féltve őrzött értékeiket, vagyonukat. Célunk az, hogy a következő ciklus 

folyamán teljes mértékig kezeljük ezen problémát. 

2. Sajnos a szennyvízberuházást követően - az ígéretekkel ellentétben – nem sikerült 

maradéktalanul rendezni az útfelújítással kapcsolatos munkálatokat sem. Sok helyen az egyébként 

is leromlott állapotban lévő útjaink még rosszabb minőségűek lettek. Célunk az, hogy az egész 

városban pályázati támogatások felhasználásával jó minőségű utakon, biztonságosan 

közlekedhessen a lakosság, és ne kelljen rettegni egy esetleges felhőszakadás okozta sártengertől, 

vagy a kátyúk miatti tengelytöréstől. Tekintettel arra, hogy a mezőgazdaságnak kiemelt szerepet 

szánunk a város életében, ezért anyagi lehetőségeinkhez mérten igyekezni fogunk a mezőgazdasági 

utak karbantartásában is a gazdálkodók segítségére lenni (sárrázók kialakítása).  

3. Önkormányzati intézményeink jóval hatékonyabban működhetnének, ha költségvetésük jelentős 

részét nem rezsi kiadásaik vinnék el. Ezzel kapcsolatosan célunk az, hogy az intézmények 

energiaracionalizálásával, a megújuló energia használatával járó lehetőségek kiaknázásával, 

pályázati pénzekre támaszkodva jelentős összeget takarítsunk meg az intézményeknek és a 

városnak.    

4. Szeretnénk, ha minden tiszavasvári gyermeknek adott lenne az a lehetősége, hogy társaival szép, 

biztonságos játszótereken nőhessen fel. Sajnos sok szülőnek jelenleg szinte a város másik végébe 

kell elvinnie a gyermekét, ugyanis a közelükben nincs, vagy az idő múlásával már szinte teljesen 

tönkrement a játszótér. Játszóterek gyártásával foglalkozó cégek már 2-3 millió Ft összköltségért 

vállalják az uniós elvárásoknak és magyar hagyományoknak megfelelő játszóterek építését, melyet 

úgy gondoljuk, érdemes lenne kihasználnunk!   

5. Célunk az évtizedek óta elhanyagolt önkormányzati bérlakások felújítása, melynek érdekében a 

befolyt bérleti díjakból egy pénzügyi alapot hoznánk létre az anyagköltség biztosítására. A 

szükséges munkát pedig a közmunkaprogram keretein belül biztosítanánk.   
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6. Méltán büszkék lehetünk a tiszavasvári tűzoltókra, akik akár életük kockáztatásával is 

oltalmazzák szeretteink életét, értékeinket. Úgy gondoljuk, hogy Tiszavasvári térségi központi 

szerepe megkívánja egy tűzoltólaktanya létesítését. Éppen ezért teljes mellszélességgel támogatni 

kívánjuk ezen célkitűzés megvalósítását.  

7.  Mindenki tisztában van azzal, hogy városunk egyik büszkesége volt az Alkaloida Vegyészeti Gyár, 

tiszavasvári és környékbeli családok ezreinek munkát adva. Sajnos a 90-es évek közepén az akkori 

politikai elit felelőtlenül elherdálta Kabay János felbecsülhetetlen értékű örökségét. Jelenleg pedig 

a keményen és kitartóan ott dolgozó 300-350 ember megélhetése is bizonytalan. Éppen ezért 

tartanánk rendkívül fontosnak a gyár további fejlesztését, mert a már meglévő munkahelyek 

bővítése sokkal könnyebb, mint teljesen új munkahelyek létrehozása. Mivel tudjuk azt, hogy több, 

jelenleg is ott dolgozó szakembernek vannak ezzel kapcsolatosan használható javaslatai (melyek 

eddig többnyire süket fülekre találtak), ezért lehetőségeinkhez mérten minden segítséget meg 

kívánunk adni ezen javaslatok megvalósításához.  

 ____________________________________________________________ 

III. Közrend, közbiztonság, köznyugalom 

„Rend a lelke mindennek!” /Magyar közmondás/ 

Sajnos mindenki számára nyilvánvaló, hogy a statisztikai kimutatásokkal ellentétben az elmúlt 

években egyáltalán nem erősödött az emberek biztonságérzete sem helyi, sem pedig országos 

szinten. Mindennaposak azok a kisebb-nagyobb értékre elkövetett bűncselekmények, liberális 

kifejezéssel élve a „megélhetési bűnözés” kategóriájába tartozó cselekmények (fa-, és 

terménylopások), amelyek megkeserítik a kertjüket, földjüket tisztességesen művelő-gondozó 

családok életét. Hiába magyarázzák az illetékesek, hogy összességében csökken a 

bűncselekmények száma, ha a város szélein élő emberek csak annyit látnak, hogy a nagy 

gondossággal nevelt kis termésüket egyesek évről-évre megdézsmálják. Azonban ma már a 

városközpont sincs biztonságban, ugyanis rendszeresek a bolti tolvajlások, betörések, 

garázdaságok. Álláspontunk szerint a lopás akkor is bűn, ha csak néhány ezer, vagy csupán néhány 

száz forintos értékre követik el azt. Nem mentség, hogy egyesek „mélyszegénységre”, vagy 

„megélhetési bűnözésre” hivatkoznak. Ezekkel az emberekkel el kell fogadtatni, hogy tiszteljék 

mások tulajdonát! 

1. Programunk rendvédelmi célja, hogy – a rendőrséggel, polgárőrséggel, településőrséggel 

karöltve – Tiszavasvári polgárainak biztonságérzete és köznyugalma helyreálljon. Tisztában kell 

lennünk azzal, hogy ez csupán városvezetési akarat kérdése. Olyan társadalmi légkört kell 

kialakítani, amelyben a törvényes rend iránti tisztelet, a kölcsönös megbecsülés, a lakosság jogos 

érdekeinek elismertsége az uralkodó. Nem fogjuk eltűrni, hogy a legalapvetőbb társadalmi- és 

együttélési szabályokat is áthágó garázda elemek megzavarják, megnyomorítsák közösségünk 
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életét. Egyre gyakrabban tapasztalhatóak a városban olyan kirívóan közösségellenes és 

közösségromboló hatású bűncselekmények, mint az uzsora, a különféle garázdaságok és a 

prostitúció. A szociális és oktatási területen dolgozók erőfeszítéseit semmisítik meg a gátlástalan 

uzsorások azáltal, hogy a cigányság szegénységét és tanulatlanságát kihasználva még nagyobb 

nyomorba taszítják őket, ezzel is további bűncselekmények elkövetésére sarkallva a testileg-lelkileg 

megnyomorított rétegeket. Szintén sokakban kelt megbotránkozást a gyári lakótelep előtt gyakran 

látható „kéjhölgyek” csoportja, akik saját bájaikat bocsátják áruba. Számos lakossági panaszról 

tudunk azzal kapcsolatosan is, hogy a hónap elején esedékes segélyosztást követően hangos 

zenétől, kiabálástól zeng a város vasúton túli és büdi része. Ezeknek a deviáns, közösségellenes 

magatartásoknak, cselekményeknek a radikális felszámolásával szeretnénk elérni, hogy a 

köznyugalom helyreálljon és a jogszabályok ne csak a jogkövető állampolgárokra vonatkozzanak, 

hanem a város minden egyes lakosára. Egyszerű lesz a képlet: azok, akik tisztelik a rendet és 

betartják a törvényeket, szívesen fognak Tiszavasváriban élni, de törvényszegő rendetlenkedőknek 

nincs helye a városunkban! Az „érpataki modell” bevezetésével hatékonyan fogunk fellépni a 

bűncselekményekkel szemben.  

2. Szeretnénk településőrséget (városi őrszolgálat, városőrség) felállítani, akik a Polgármesteri 

Hivatal közterület felügyeletének munkáját segítve javítanák Tiszavasvári közbiztonságát.  

3. Célunk az egész várost behálózó térfigyelő kamerarendszer kiépítése, amely jelentősen növelné 

a lakosság biztonságérzetét és megakadályozná a szórakozóhelyek előtt hétvégenként egyre 

többször tapasztalható vandál cselekmények elkövetését is. 

4. Álláspontunk szerint jelentősen rombolják Tiszavasvári esztétikai-turisztikai jellegét a főként a 

város szélein található elhanyagolt kertek, udvarok, és egyre gyakrabban találkozhatunk olyan 

szemetes, embermagasságig érő gazos portákkal, melyek egyéb egészségkárosító hatással is 

járhatnak (allergiás betegségek, járványok terjedése, patkányok elszaporodása). Ezek nem 

elhagyatott ingatlanok, pusztán a tulajdonosaik hanyagságból a békés együttéléssel kapcsolatos 

minimális elvárásoknak sem tesznek eleget. Ugyanakkor szeretnénk hangsúlyozni, hogy a 

szegénység nem ok arra, hogy valaki elhanyagolja a környezetét, másokat zavaró, veszélyeztető 

módon éljen. Súlyos bírságok kiszabásával, illetve azok szigorú behajtásával fogunk rákényszeríteni 

mindenkit, hogy gondoskodjon saját portája tisztántartásáról és ne mástól, ne az Önkormányzattól 

várja el a feladatok elvégzését. Nem kivétel ez alól a kisebbség sem, hiszen közmunkási 

munkabérükből ezen büntetések adó módjára behajthatóak! Mindenkinek meg kell tanulnia a 

szomszédokkal való tisztességes együttélés szabályait, és ezáltal a közösség, a város hasznos 

tagjává válhat. 

5. A kivetett helyi adókat mindenkitől beszedjük, a kiszabott bírságokat mindenkitől behajtjuk. Ha 

valaki nem tudja kifizetni, az kemény munkával ledolgozza. Senki számára sem biztosítunk 

kiskapukat. 
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 ____________________________________________________________ 

IV. Oktatás és kultúra 

"Minden gondolatunk, minden tervünk azt célozza: hogy lehetne benneteket vidámabbá, 

életrevalóbbá, műveltebbé, derekabbá tenni." /Karácsony Sándor/ 

Biztosan többen is emlékeznek még arra, hogy iskolás korukban olyan tanáraik voltak, akik imádtak 

tanítani, és generációkat felnevelve teljesen a hivatásuknak éltek. Én magam is úgy emlékszem 

vissza gyermekéveimre, hogy tanítóim, tanáraim akkoriban el sem tudták volna képzelni, hogy a 

katedrát elhagyva esetleg más életpályát válasszanak maguknak. Sajnos boldogulásuk érdekében 

ma már sokan kénytelenek feladni tanári hivatásukat és más szakmát választani. Hasonlóan a 

közalkalmazottakhoz, köztisztviselőként számtalanszor megtapasztalhattam, hogy valahogy mindig 

minket találnak meg leginkább a megszorítások, és mindig mindenki rajtunk akar költségvetési 

hiányt megtakarítani. Nagymértékben az országos politikának is köszönhetően a tanári és óvónői 

hivatás elveszítette értékét, megbecsülését, kockáztatva ezáltal gyermekeink és egész nemzetünk 

jövőjét. Biztos sokan emlékeznek még arra, hogy a megyénk egyik legszínvonalasabb gimnáziuma 

volt a Váci Mihály Gimnázium. Hasonlóképpen elismerték a szakközépiskolánkat és általános 

iskoláinkat is. Ezt bizonyítja a megannyi díj, kitüntetés, oklevél, melyeket iskoláink megyei és 

országos versenyeken szereztek – öregbítve ezzel városunk hírnevét is. Talán nem túlzunk, ha azt 

mondjuk, hogy iskoláink régi fénye mára már megkopott. Egyre több szülő van, aki Szorgalmatosra, 

Hajdúnánásra, vagy Nyíregyházára íratja be a gyermekeit. És sajnos egyre több tanár van, aki nehéz 

helyzetében inkább elhagyja a várost. De nekünk meg kell állítanunk ezt a „szellemi leépülést”, és 

tennünk kell azért, hogy megfelelő oktatási színvonalat biztosítsunk mind a gyermekek, mind pedig 

a pedagógusok számára! 

Szeretnénk bebizonyítani, hogy Tiszavasváriban is tudunk olyan oktatási feltételeket biztosítani, 

hogy ne kelljen a szülőknek más városba íratniuk a gyermekeiket. Szeretnénk azt is elérni, hogy az 

oktatási intézményekben dolgozók erőfeszítéseit végre méltóképpen elismerjék, és a 

jogszabályokban előírt kötelező juttatásaikat megkapják. Úgy gondoljuk, hogy oktatási programunk 

megvalósításával mind gyermekeinknek, mind pedig az intézményben dolgozóknak is lehetőséget 

biztosítunk, hogy Tiszavasváriban maradhassanak. 

A kultúra védelme és erősítése az egyik legalapvetőbb és legtermészetesebb emberi feladat. A 

kultúra számunkra nem valami elavult muzeális jelenség, hanem évszázadok, évezredek 

bölcsessége. A nemzeti kultúra, a helyi hagyományok, szokások megóvása és megélése ezért nem 

valamiféle „múltba révedés”, hanem a jövő irányába mutató komoly felelősségtudat. Véleményünk 

szerint a kultúra terjesztésében szükséges az Önkormányzat aktívabb szerepvállalása, valamint a 

civil szféra nemzeti kultúrát erősítő pályázatainak támogatása. 
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1. Támogatjuk a szakemberek, gyógypedagógusok, óvónők által összeállított ÉKA-program (Érzelmi 

Kötődésen Alapuló óvodai nevelési program) hatékony, széleskörű megvalósítását. Célunk az 

óvodai férőhelyek bővítésével minden gyermek számára biztosítani az óvodába járás lehetőségét.  

2. Az óvónők, pedagógusok, védőnők, családgondozók legnagyobb erőfeszítései ellenére sem 

sikerül, a többnyire a Széles és Keskeny úti cigány szülőket a helyes gyermeknevelési irányba 

terelni. Ezek a gyermekek az oktatási intézmény kapuját elhagyva lepusztult, sivár, elhanyagolt 

környezetben éhesen, koszosan tengetik életüket. Sok gyermek a szülő hanyagságának 

köszönhetően a tankötelezettségnek sem tesz eleget, ezáltal tudat alatt is arra ösztönözve őket, 

hogy a későbbiekben segélyből, bűnözésből próbálják meg életszükségleteiket kielégíteni. A 

tanulatlan, gyakran még az alapvető háztartási-életvezetési alapkövetelményekre is alkalmatlan 

cigány és magyar szülők részére kötelező jelleggel tartanánk háztartástani képzést. A képzés 

kiterjedne az alapvető tisztálkodási, gyermeknevelési, pénzgazdálkodási és háztartási 

követelményeknek a megismertetésére. Nem hagyhatjuk, hogy újra generációk nőjenek fel úgy, 

hogy az együttélés szabályait figyelmen kívül hagyva egyetlen céljuk csak önös, ösztönös érdekeik 

kielégítése legyen. A támogatások megvonásával rá kell kényszerítenünk ezeket a szülőket, hogy a 

tisztességes, átlag családokhoz hasonlóan illeszkedjenek be a közösségbe.  

3. A szakképzetlen munkaerő felzárkózatása érdekében főleg mezőgazdasági területen 

hasznosítható képzések szervezését szeretnénk biztosítani. Célunk az, hogy mezőgazdasági 

szakmunkás, illetve kőműves, ács, cipész, lakatos, üvegfestő stb. képzésekkel próbáljuk meg a 

szakképzetlen embereket a munka világába bevonni, hogy ők is hasznos tagjai legyenek városunknak.  

4. Célunk, hogy a szakközépiskolánkban olyan „piacképes” szakmák oktatását célozzuk meg, amely 

által például a vendéglátás, marketing, stb. területen történő elhelyezkedéshez szükséges 

képzettséget tudjuk majd biztosítani. Igyekszünk felvenni a kapcsolatot a térségünkben lévő 

cégekkel, gyárakkal, üzemekkel annak érdekében, hogy munkaerő-keresletükhöz igazított szakmák 

képzését folytassuk.  

5. Költségeinkhez mérten mindenképpen támogatni szeretnénk az iskolán kívüli tevékenységeket 

(szakköröket) is. Egyik célunk, hogy pedagógusok, természetvédők bevonásával, önkormányzati 

támogatással megszervezzük a tiszavasvári cserkészcsapatot. A cserkészmozgalmat az Egyesült 

Királyságban alapították, világszerte elterjedt, mára csaknem minden országban van legalább egy 

cserkészszövetség, hazánkban 1912-től. A cserkészet egy önkéntes, politikamentes ifjúságnevelő 

mozgalom, amely nyitott mindenki számára származástól, nemtől, társadalmi és vagyoni 

helyzettől, valamint felekezettől függetlenül. A mai erkölcsi- és értékrendi válságban a cserkész-

pedagógia nagyonis aktuális lett. A cserkészetben a gyermekek önfegyelmet, egyenességet 

tanulnak, megbarátkoznak a természettel és a rájuk bízott feladatok kapcsán tudatosodik bennük a 

felelősségérzet. A későbbiekben cserkésztáborokat lehetne szervezni Tiszavasváriban, amelyekre 

majd az országból, sőt az egész Kárpát-medencéből érkezhetnek gyerekek. A vasvári fiatalok életük 
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végéig tartó baráti kapcsolatokat építhetnek (külföldi gyerekekkel is), testileg-lelkileg-szellemileg 

fejlődhetnek, és a tartalmas közösségi élmények hatására erősödhet összetartozás-tudatuk. 

6. Kiemelt figyelmet szeretnénk fordítani az idegen-nyelv oktatásra (akár a cserkészmozgalom 

keretein belül is).  

7. A már meglévő testvérvárosi és –iskolai kapcsolatok elmélyítésével, illetve új kapcsolatok 

kiépítésével hozzásegítenénk a tiszavasvári fiatalokat más európai kultúrák megismeréséhez, ezzel 

is lehetőséget teremtve az intenzív nyelvtanuláshoz. 

8. Támogatjuk az egyházak társadalomépítő, karitatív tevékenységét. 

9. Mivel rengeteg jobbító szándékú javaslatról tudunk mi magunk is a helyi újságot illetően, ezért 

célunk a Vasvári Hírmondó megújítása küllemben és tartalomban egyaránt. Véleményünk szerint a 

helyi hagyományoknak jobban kellene tükröződniük, és több helytörténeti, kultúrával foglalkozó és 

történelmi írásra lenne szükség a lapban. Szeretnénk visszaállítani az újság ingyenességét, hogy 

mindenkihez eljuthassanak a közérdekű információk. A Tiszavasvári Televízió 

műsorszolgáltatásának bővítését is szándékunkban áll támogatni.   

____________________________________________________________ 

V. Egészségügy 

„Nagy gonddal ápold tested épségét, hogy az méltó otthona legyen lelkednek.”  /Széchenyi Ferenc/ 

Sajnos saját egészségünkön tapasztaljuk, hogy városunk mekkora problémával küzd az egészségügy 

területén. A betegeink gyógyulásához szükséges szakmai képzettség már adott, hiszen orvosaink, 

ápolóink rendelkeznek a megfelelő szakmai tudással, azonban nincs kiépítve az a feltételrendszer, 

mellyel ezt maradéktalanul kamatoztatni tudnák. Éppen ezért programunk egyik legfontosabb célja 

ezen feltételrendszer biztosítása. A gyógyítás mellett nagy hangsúlyt szeretnénk fektetni a 

betegségmegelőzésre, a testi és mentális egészségmegőrzésre, valamint a lakosság 

egészségtudatos magatartásának ösztönzésre is. 

1. Bármikor bekövetkezhetnek olyan életveszélyes helyzetek, amelyeket manapság már könnyen 

beszerezhető, hordozható kézi berendezésekkel az ügyeletet ellátó orvos elháríthat és életeket 

menthet. Erre tekintettel elengedhetetlen egy hordozható újraélesztő berendezés (defibrillátor) és 

egy hordozható EKG berendezés beszerzése, amely minden élethelyzetben biztonságos technikai 

hátteret tudna nyújtani a betegeknek. Tudjuk, hogy az emberi élet felbecsülhetetlen és 

pótolhatatlan! Egyébként ezen berendezések beszerzése néhány százezer forintból 

megvalósítható.   
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2. A lakosság egészségi állapotának javítása érdekében céljaink között szerepel a rendszeres 

időközönként szervezett szűrővizsgálatok helyi szinten való megvalósítása (tüdőszűrés, daganatos 

betegségek szűrése, vesebetegségek szűrése stb.), valamint egészségnap szervezése az 

egészségnevelésben jártas egészségügyi személyzet közreműködésével. 

3. Szinte minden beteg életét megkeseríti a nyári forróság idején az orvosi rendelőkben 

tapasztalható hőség. A várótermek, illetve a rendelők klímával való felszerelése megoldaná ezt a 

bosszantó problémát, és lényegesen javítana a betegek és az egészségügyi dolgozók komfortján is.  

4. Annyira elhanyagolt állapotban vannak a rendelők és a várótermek, hogy az ÁNTSZ elvárásainak 

éppen hogy csak megfelelnek. Olyan apróságok, mint például a rendelők kifestése, az ablakok 

sötétítővel, szúnyoghálóval, függönnyel való felszerelése csak anyagköltséggel járna az 

Önkormányzat számára, mert a közmunkaprogramban dolgozók a munkát elvégeznék. Sokan 

rendszeresen nyilvános WC-ként használják a központi orvosi rendelőt, melynek mellékhelyiségei 

emiatt rendkívül visszataszító állapotban vannak. Nem beszélve arról, hogy gyakran ittas emberek 

fekhelyéül szolgál a váróterem. Ezen kellemetlenségek portaszolgálattal könnyen elkerülhetőek 

lennének, ráadásul a közhasznú program lehetőségeit kihasználva szinte semmilyen költsége nem 

keletkezne ezzel kapcsolatosan az Önkormányzatnak. Ezek a program-tervek nem igényelnek nagy 

összegű önkormányzati támogatást, mégis alapvetően javítanák az egészségügyi szolgáltatások 

színvonalát, az egészségügy megítélését.   

5. Fontosnak tartjuk, hogy a Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottságában egy 

egészségügyi végzettségű (orvosi diplomával rendelkező) szakember is helyet kapjon, ugyanis 

jelenleg nincs olyan személy, aki végzettségéből kifolyólag szaktudásával, tapasztalataival átfogóan 

képviselhetné az egészségügyben dolgozók és a betegek érdekeit.       

6. A Járóbeteg Szakrendelő működésének racionalizálásával csökkenteni kell az önkormányzati 

hozzájárulás mértékét, és az így megtakarított összegből további egészségügyi fejlesztések 

érhetőek el, amelyekkel nem idegen orvosokat, hanem a helyi egészségügyi dolgozókat támogathatnánk.  

7. Célunk pályázati úton a sürgősségi ellátásban (orvosi ügyelet) résztvevők továbbképzésének a 

biztosítása a lakosság folyamatos magas szintű ellátásának érdekében. 

8. Fontosnak tartjuk a bentlakásos és nappali idősellátás gazdaságos és hatékony működésének 

folyamatos fenntartását és biztosítását. 

9. Rehabilitációs és gyógyturisztikai szempontból nagy előnnyel járna a lakosság számára, ha a 

reumatológus által kiírt fürdőkezeléseket meg lehetne valósítani helyi szinten, ezért ennek 

megvalósítását is célul tűzzük ki.  

10. A törvényi rendelkezések alapján jelenleg összevont telephelyű házi ügyeleti besorolásba 

tartozik a város. Régóta napirenden van, s ezért célunk egy mentőállomás létesítésével, minősített 
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ügyelet biztosítása, amely tovább erősítené a város kistérségi vezető szerepét, illetve jelentős 

állami többlettámogatással járna. Ezzel nemcsak az ellátás biztonságát, hanem a színvonalát is 

erősítenénk.  

11. Természetesen a távlati célunk egy Egészségügyi Komplexum megvalósítása, azonban nem 

minden áron, mert csak kedvező pályázati lehetőségek esetén szabad megragadnunk az alkalmat 

és elindítani a beruházást. Hangsúlyozni szeretném, hogy a város költségvetése nem bír el egy 

újabb több százmilliós hitelfelvételt. Elsősorban olyan pályázatokat kell megcéloznunk, amelyek kis 

önerőt írnak elő (5-10%) és nem feltétlenül milliárdos beruházásban kell gondolkodnunk. 

Amennyiben ez nem járható út, úgy meg kell vizsgálni azt a lehetőséget is, hogy valamely 

önkormányzati épület felhasználásával, vagy a jelenlegi központi rendelő teljes átalakításával 

valósíthassuk meg a beruházást.    

____________________________________________________________ 

VI. Kisebbségügy 

„Egy napon a ti gyerekeitek és unokáitok épp azt teszik majd, amit mi: néhány száz mérfölddel 

nyugatabbra költöznek, hogy elmeneküljenek, és olyan világot találjanak, amit még nem rontott 

meg a mohóság... De mi lesz, ha elfogy a tér, és már nem mehetnek tovább?” /Wass Albert/ 

Ahogyan Kelet-Magyarország nagy részén, úgy Tiszavasváriban is súlyos etnikai problémák vannak 

jelen. Aki ezt tagadja, az hazudik. Sokszor már a városközpontban is tapintható a feszültség, de 

akkor mit szóljanak a peremterületeken élők. Aki fajelméleteket gyárt, tévúton jár, de azok is, akik 

vagy a szőnyeg alá seprik a súlyos gondokat, vagy pedig folyamatosan a magyarságra hárítják a 

felelősséget. Egy pénzügyi és gazdasági háttérhatalom, amely rátelepedett az országra, a 

magyarság társadalmi helyzetének gyengítésére használja fel a cigány kisebbséget. Ennek mi helyi 

szinten megpróbálunk majd gátat szabni! 20 éve akarják velünk elhitetni a liberálisok, hogy a 

magyar-cigány együttélésnek arról kell szólnia, hogy a magyaroknak alkalmazkodniuk kell a cigány 

sajátosságokhoz, „szokásokhoz” egészen addig, amíg bírják, aztán ha már nem bírják, odébb kell 

álljanak, hogy a helyükre beköltözzenek a kisebbség tagjai. Ezzel a mentalitással mi egy dolgot 

tudunk kezdeni. Elfelejtjük. Ugyanis a kisebbségnek kell alkalmazkodnia a többséghez, és nem 

fordítva. Ez ilyen egyszerű, az egész világon így működik. Nagyon fontos a párbeszéd, főként ha van 

kivel lefolytatni, de két dolgot nem fogunk szó nélkül hagyni. A mellébeszélést és a 

felelősséghárítást. Őszinte helyzetfelmérésre, az igazság kimondására van szükségünk. Ma 

városunkban a cigány kisebbség egy jelentős része a törvények, a munka és az oktatás világán kívül 

él, ahonnan a jelek szerint sokuknak nem csupán lehetősége, hanem szándéka sincs a kitörésre. 

Ezen változtatni kell! Pontosan tudjuk, hogy egy összetett szociális, kulturális kérdésről van szó, de 

ha ma nem lépünk, holnap már késő! Valódi, gyökeres változásokra van szükség!  
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1. A cigányság integrációja a többségi társadalomba való beilleszkedést jelenti, amit már 

kisgyermekkorban el kell kezdeni, az óvodában, az iskolában. Sajnos cigány fiatalok tömegei nőttek 

fel úgy, hogy a szüleiket nem látták dolgozni, ők maguk pedig nem jártak iskolába. Számos 

közelmúltbeli iskolaügy mutatott rá arra is, hogy az integráció vakbuzgó és az adott körülmények 

mérlegelésétől független erőltetése mind a cigányság érintett tagjainak, mind a többségi 

magyarságnak rossz. Az oktatási intézményeknek hathatós szakmai támogatást és pénzügyi 

eszközöket kell adni ahhoz, hogy az oktatásban való részvétel alkotmányos jogát a helyi viszonyok 

figyelembevételével tudják érvényesíteni. Elfogadhatatlan az összeférhetetlen gyerekek 

problémájával küzdő önkormányzatoknak, iskoláknak a szegregáció vádpadjára ültetése és 

bírságolása, a megoldási lehetőségek biztosítása helyett. A teljes tanulási-képzési folyamatot végig 

kell gondolni, hogy minél több cigány fiatal jusson el a munkaerőpiacon keresett képzettséghez. Mi 

az erőltetett integráció helyett a differenciált oktatást támogatjuk.  

2. A Jobbik már évekkel a közmunkaprogram bevezetése előtt sürgette, hogy a segélyeket 

munkához kell kötni! A cigány „felzárkóztatásra” szánt pályázati pénzek pedig ne új autókra, ne 

haszonszerzésre, hanem célirányosan, a megfelelő helyre jussanak el. Mi megadunk mindent, ami 

az államtól támogatás formájában érkezik, de önkormányzati szinten felül fogjuk vizsgálni a 

juttatások felhasználását.  

3. Jelenleg a kisebbség egy jelentős része mindenféle kötelességteljesítés nélkül a kiváltságok 

előnyeit élvezi, de nem csak jogok léteznek. A jogok mellett a kötelezettségek is mindenkire 

egyformán vonatkozzanak! Ennek kell érvényt szereznünk. Programunk célja tehát a cigányság 

visszavezetése a törvények, a munka és az oktatás világába. A közmunkaprogram keretein belül 

továbbra is munkát fogunk biztosítani számukra. A törvényeket, jogszabályokat, önkormányzati 

rendeleteket velük is betartatjuk. A cigány fiatalok oktatását szándékunkban áll erősíteni. Rendet 

szeretnénk Tiszavasváriban. Rendvédelmi programunkban már említettük, hogy tervbe vettük a 

„cigánybűnözés” felszámolását, az uzsorázás és a prostitúció visszaszorítását. 

____________________________________________________________ 

VII. Környezet- és természetvédelem 

„Ültess fát! Hogyha mást nem, lombot ád. Árnyékában megpihenhetsz, gondot ő visel reád. Jó tavasszal nyit 

virágot, messze érzed illatát. Kis madárka száll reája, ingyen hallgatod szavát. Ültess fát!” /Jókai Mór/ 

Tisztán emlékszem arra, hogy gyermekkoromban sokat sétálgattunk nagyapámmal a sportpálya 

melletti nagy tölgyesben.  Kisgyermekként mindig nagy megnyugvással töltött el a hatalmas, égig 

érő fák látványa, illata és a madárcsicsergés lágy dallama. Elborzaszt, hogy mára már csak kivágott 

csonkok és illegális szeméthegyek maradtak az erdő helyén. A belvárost sikerült a városvezetésnek 

a közhasznú program keretein belül szépen rendbe tenni, azonban megtapasztaltuk, hogy a város 

peremterületeire csak ritkán jutottak munkások, pedig az ott lakók is megérdemlik, hogy az 
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Önkormányzat rendszeresen tisztán tartsa azokat a területeket. Az elhagyott, gazos, rendezetlen 

porták nemcsak a szomszédokat bosszantják, hanem a város összképi megítélésén is sokat 

rontanak. Ezek az ingatlanok kiváló táptalajt biztosítanak a parlagfűnek - megkeserítve az allergiás 

betegek mindennapjait - és különféle járványok, betegségek terjedésében is közrejátszanak. 

Programunkban kiemelt figyelmet kívánunk szentelni a környezetünk megóvására, városunk 

tisztántartására. Hisszük azt ugyanis, hogy környezetünk gondozása, tisztántartása nem pénz, 

pusztán csak elhatározás és szilárd akarat kérdése! 

1. Környezetvédelmi programunk egyik legfontosabb pontja a csapadék- és belvízelvezetés 

tarthatatlan helyzetének megoldása. Városunk kétharmad részét belvíz borítja, megkeserítve a 

lakosság életét. Nem megengedhető módszer, hogy egyes területeket kiemelve átmeneti 

megoldásokat keresünk, és a lakosságot anyagilag „sarcoljuk”, hogy ez a probléma „ideiglenesen 

megoldódjon”. Fontos, hogy szakemberek egy átfogó szakmai tervet készítsenek az egész város 

belvízelvezetéséről. Célunk továbbá a belvíz által leginkább sújtott „tóaljai” területen egy 20-30 

hektár területű nyárfaerdő telepítése, amely - szakemberek számítása szerint is legalább 1 

méterrel csökkenthetné a talajvízszint magasságát. Egy ilyen erdő nemcsak hatalmas 

vízmennyiséget tudna felszívni a belvizes területekről, hanem egészséges környezetet és kellemes, 

nyugodt kikapcsolódást nyújthatna a pihenni vágyóknak. Mindemellett az Állam jelentős 

támogatásokkal ösztönzi az erdőtelepítéseket, így ezeket a forrásokat Önkormányzatunk is kihasználhatná.   

2. A hulladékkezeléssel foglalkozó helyi és térségi szervezetekkel együttműködve, ösztönözni 

kívánjuk a szelektív hulladékgyűjtés szélesebb körű elterjedését. Célunk újabb szelektív 

hulladékgyűjtő konténerek kihelyezésével tudatos környezetvédelemre sarkallni a város lakosságát.  

3. Igyekezni fogunk környezetvédelmi szakemberek bevonásával olyan iskolai programokat 

szervezni, melyek már kisiskolás kortól arra tanítanák a gyermekeket, hogy óvják és szeressék a 

természetet, környezetüket. Szeretnénk rendszeresebbé tenni az iskolai papírgyűjtéseket, és 

játékos programokkal kiegészített szemétgyűjtő akciókat tartani. 

4. Környezetvédelmi rendeletünkben különös gondot fogunk fordítani a magánterületek 

tisztántartására és az állattartásra vonatkozó jogszabályi rendelkezések betartására. Növeljük a 

közterület felügyelők létszámát és környezetvédelmi bírság kiszabásával fogjuk elérni, hogy a 

parlagfűvel borított, szemetes, elhanyagolt ingatlanokat tulajdonosaik tisztántartsák, illetve az 

állattartásra vonatkozó szabályokat betartsák. A közmunkaprogram keretei között erdőőröket 

fogunk alkalmazni, akik - a rendőrség és a polgárőrség dolgozóival együttműködve - a telepített 

erdőinket járva meg fogják akadályozni a falopást és az illegális fakitermelést. 

5. Igyekszünk a környezetbarát, megújuló energiaforrások felhasználására ösztönözni 

intézményeinket, és rendszeres tájékoztató programok szervezésével a lakosságot is. A Vasvári 

Hírmondó ingyenessé tételét követően az aktuális környezetvédelmi jellegű állami pályázatokról 

(többek között: nyílászáró cserékről, megújuló energia felhasználását támogató konstrukciókról) 

széleskörű tájékoztatást fogunk nyújtani a lakosság részére.  
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6. Szeretnénk a megcsonkított és szinte teljesen kiirtott tölgyes erdőnk újratelepítése érdekében 

felvenni a kapcsolatot a tulajdonos Nyírerdő Erdészeti Zrt-vel. Az újratelepítéshez szükséges 

munkaerőt a közmunkaprogram keretein belül biztosítanánk a részükre.  

____________________________________________________________ 

VIII. Sport és szabadidős tevékenységek 

„A sport megtanít becsületesen győzni, vagy emelt fővel veszíteni.” /Ernest Hemingway/ 

Értékrendünkben gyermekeink fejlődése szempontjából elengedhetetlen a sport szeretetére való 

nevelés. A sport révén nemcsak egészséges életmódot, hanem fegyelmet, önbecsülést, tiszteletet 

is tanulnak. A különféle sport és szabadidős tevékenységek megmutatják azt, hogy milyen érzés 

egy közösséghez tartozni, milyen érzés segíteni másoknak, és közösen tenni egy cél érdekében. 

Mindazok pedig, akik még gyermekkorukban megszeretik a sportot, azokat egész életükben 

végigkíséri a mozgás és az egészséges életmód iránti igény. Napjainkban sajnos az a jellemző, hogy 

a fiatalok mozgásszegény környezetben, a számítógép és a televízió előtt töltik el iskolás éveiket, 

elesve ezáltal a sport, a győzelem, a csapatjáték okozta öröm érzésének megtapasztalásától. Éppen 

ezért fontos számunkra, hogy fiataljainknak olyan aktív mozgással járó sport- és szabadidős 

tevékenységeket tudjunk felmutatni, melyek kizökkentik őket az „elektronika világából”, vagy 

sajnos az egyre gyakoribb „kocsmai” környezetből.   

1. A sportszakosztályok önkormányzati támogatásával igyekszünk segíteni a sportban dolgozók és a 

sportért dolgozók további színvonalas munkáját. A diák- és tömegsport kiemelt támogatásával 

kívánjuk biztosítani a gyermekek egészséges fejlődéséhez szükséges rendszeres testmozgás lehetőségét. 

Szeretnénk elérni, hogy a korábbiakhoz hasonlóan továbbra is országos, vagy akár európai, illetve 

világméretű sportrendezvényeknek adjon otthont városunk (országos strandfoci bajnokság, 

főiskolai kézilabda világbajnokság), ezzel is felpezsdítve sportéletünket, illetve öregbítve 

Tiszavasvári hírnevét.  

2. Hagyományőrző táborok, találkozók megrendezésével, a helyi baranta csoport támogatásával 

kívánjuk bemutatni és megszerettetni gyermekeinkkel őseink kultúráját, hagyományait, legendáit.  

3. Célunk a Vasvári Pál Múzeum, a Városi Fúvószenekar, a helyi színi társulatok, néptánc csoportok, 

művészeti szakkörök széleskörű támogatásával a fiataloknak olyan szabadidős tevékenységeket biztosítani, 

melyek valóban tartalmas, kulturált szórakozást és örömteli közösségi élményeket jelenthetnek számukra. 

4. Támogatni kívánjuk városunk természetvédő szervezeteit, és igyekszünk a vasvári fiataloknak 

programok, előadások szervezésével a természetjárás szépségeit bemutatni. Természetvédő, 

illetve horgásztáborok megrendezésével már fiatal korban szeretnénk megtanítani a gyermekeknek 

a természet szeretetét és tiszteletét. 


